



## **Житель Краснокутского района, «инсценировавший» собственное лишение свободы, осужден за заведомо ложный донос на приятеля**



Собранные Новоузенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему жителю Краснокутского района Василию Андрееву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос, соединённый с искусственным созданием доказательств обвинения).

Следствием и судом установлено, что в июне 2018 года Андреев, желая отомстить приятелю за ранее высказанные в его адрес оскорбления, сообщил в дежурную часть территориального



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

отдела полиции и впоследствии написал заявление о привлечение мужчины к уголовной ответственности за якобы лишение его свободы. При этом Андреев, искусственно создавая доказательства совершенного противоправного деяния, самостоятельно закрыл замок на сарае с внешней стороны, после чего через оконной проем проник внутрь помещения, откуда совершил телефонный звонок в полицию, таким образом формируя видимость совершения в отношении него преступления.

Уже на первоначальном этапе проведения проверочных мероприятий заявитель дал признательные показания и подтвердил, что довел до сведения правоохранительных органов сведения о не имевшем место в действительности преступном поведении человека.

Приговором суда Андрееву назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

27 Июля 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1244674>